

云南先锋化工有限公司 2021 年党史学习教育月报

第四期

主 办：党委工作与人力资源部

2021 年 6 月 24 日



目录：党史学习教育

先化风采

团建动态





继承革命传统 赓续红色基因 充实精神之钙

总有一种精神，让我们泪流满面；

总有一种力量，让我们一直坚守；

6月2日，先锋化工党委开展

“继承革命传统 赓续红色基因 充实精神之钙”党史学习教育现场教学活动，

汲取智慧力量，强化使命担当，

用党的光荣传统和优良作风，

坚定信念、凝聚力量！

缅怀革命先烈，继承革命传统



青山绵延苍翠，烈士浩气长存。在六甲之战遗址，全体党员重履半个世纪之前，先烈们为了全中国的解放，在枪林弹雨、炮火连天中血洒的足迹，随着





讲解员的脚步，也仿佛和历史渐渐地拉近。红军墓前，全体党员向革命先烈默哀鞠躬并敬献鲜花，致敬英烈，哀思忠魂。

追寻红色足迹，赓续红色基因



在红军长征柯渡纪念馆中央红军总部旧址的大院内，面对党旗，公司党委工作与人力资源部赵勇领誓，全体党员重温入党誓词，“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”在洪亮的誓言声中坚定理想信念，践行入党初心。





大家还参观了毛泽东、周恩来、朱德等红军领导人的革命旧址，了解革命先辈艰苦的战斗环境，通过一幅幅珍贵图片、一件件历史文物、一个个红色故事，共同追忆红军长征峥嵘岁月，感悟到当今幸福生活的来之不易。



“五岭逶迤腾细浪，乌蒙磅礴走泥丸。”二万五千里长征是中华民族不屈不挠精神的典范，是中华儿女不畏困苦精神的体现。活动尾声，全体党员迈着整齐的步伐，在讲解员的带领下重走长征路，大家齐唱红歌、徒步前行，再次深切地体会革命前辈在革命过程中的艰难险阻以及英勇不屈的顽强精神和毅力。

百年传承，初心不变。党员们纷纷表示，在今后的工作中将继续坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚定信念，开拓进取，以更加昂扬的状态投入到日常工作中，以时不我待的紧迫感与舍我其谁的使命感高质量开展工作，以优异成绩献礼党的百年华诞。

先锋化工党员干部、预备党员、发展对象、入党积极分子和青年团员代表共 60 人参加活动。



先锋化工党委理论学习中心组 专题学习全国“两会”精神

6月3日，先锋化工党委理论学习中心组召开2021年第5次集体学习会议，专题学习全国“两会”精神。公司党委书记马明红主持会议。



会上，传达学习了全国“两会”精神和习近平总书记两会“下团组”重要讲话精神，特别是习近平总书记在全国两会上关于生态文明建设的重要讲话精神，并对贯彻落实全国“两会”精神和持续推进党史学习教育进行了安排部署。





马明红在总结讲话中指出，公司上下要充分认识全国“两会”召开的重大意义，深刻领会把握习近平总书记、党中央对大局大势的科学判断，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

马明红强调，一是要把学习贯彻全国“两会”精神与深化党史学习教育紧密结合，把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿工作始终；二是进一步将学习成果转化为谋划企业发展、推进重点工作落实、完成全年目标任务的工作实践。要坚定不移走好生态优先绿色发展之路，更严更实抓好安全生产，为“十四五”开好局起好步营造安全稳定环境。

公司领导班子成员、副总工程师、党支部书记、团委书记，各部（室）、中心、车间负责人，党委工作与人力资源部、纪检室相关人员参加学习。





李晓毅——我们身边的省劳模



4月30日，云南省第二十三届劳动模范和先进工作者表彰大会召开，先锋化工生产部部长李晓毅获评“云南省第二十三届劳动模范”荣誉称号。

李晓毅——攻坚克难的排头兵



李晓毅，现任云南先锋化工有限公司生产部部长，二十年如一日带队奋战在产品技术攻坚一线，凭借扎实的作风和过硬的技能，为集团生产技术提质增效做出了卓越贡献。



在具体实践中，李晓毅牵头完成了公司全厂公用工程项目建设及全系统工艺技术革新，实现了一次性投料试车成功。通过开展甲烷深冷分离装置、焦油加氢装置、合成油装置运行技术攻关，成功产出了合格的液化天然气、柴油、汽油产品，改写了云南省内无油历史。李晓毅组织开展的甲醇合成气中二氧化碳气试验，有效提高了甲醇合成反应效率，实现年经济效益4000余万元。通过组织对生产系统进行优化，他带领团队先后完成了煤泥掺烧系统、第二循环水系统改善等项目建设，为企业实现安全、稳定生产奠定了坚实基础，预计将实现创收近20亿元。在深入生产一线开展技术调研过程中，李晓毅及时发现设备泄漏故障，果断采取有效措施遏制了事故发生，为公司挽回损失近2000万元。

同时，李晓毅还参与了18项环保整改项目，主要负责其中8项整改项目的组织编制，累计修订完成各类方案制度300余项，组织人员培训1000余人次，有效保障了整改带料试车运行稳定，安全、环保可控，全面完成了对集团自主环保技术的试验认证。





先锋化工团委开展“追寻红色足迹 赓续革命精神”主题团日活动



追寻红色足迹 赓续革命精神

为庆祝中国共产党成立 100 周年，深入学习贯彻习近平总书记视察清华大学重要讲话精神，持续深入开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育，近日，先锋化工团委开展“追寻红色足迹 赓续革命精神”党史学习教育主题团日活动，各支部团干部、团员青年代表 23 人参加。



公司团委书记周辉带领全体团员青年面对团旗重温入团誓词，不负青春韶华，不忘初心使命。



感悟时代 触摸历史

在红军长征柯渡纪念馆解说员的讲解和引导下，全体人员聆听了中央工农红军进驻柯渡的历史，参观了中央红军总部长征驻地旧址、总参谋部作战室，毛泽东、周恩来、朱德等工农红军领导人当时居住的卧室，馆中珍藏的红军长征途中使用的衣服、草鞋、枪支等物品及有关历史图片。

本次活动使在场团员青年内心受到了极大的震撼，思想得到了升华。大家纷纷表示，将牢记历史、不忘初心，发扬革命传统，以饱满的精神、昂扬的斗志、务实的作风，在工作岗位上展现新作为、作出新贡献。

